

多国媒体:全球新冠病毒溯源 应首先调查美国

新华社北京8月5日电 综合消息:多家国际媒体近期撰文批评美国将新冠病毒溯源问题政治化,呼吁加强国际抗疫合作,推进全球溯源研究,尤其应首先调查疑点重重的美国。

美国借溯源搞政治操弄

南非国家电视台前政治主编马库伊发文指出,美国将世界卫生组织主持下基于科学的工作成果政治化“非常不道德”,强调全球抗疫合作必须加强,不能被政治毒害。

马尔代夫主流媒体“马尔代夫新闻网”资深编辑哈姆丹·沙基尔日前发表题为《新冠疫情:种族主义、推卸责任和大流行政治化》的文章指出,新冠疫情暴发后,由于虚假信息泛滥,中国被诬蔑为新冠病毒传播的“祸首”,尽管这已被国际上众多科学家和媒体斥为阴谋论,但美国及其盟友仍不断为这种论调推波助澜。

沙基尔认为,一些西方国家不致力于以科学的方式追踪新冠病毒起源,反而采取歪曲事实和散布虚假信息的方式,企图把责任推给中国。

俄罗斯记者、史学家拉蒂舍夫发文指出,美国一直试图将新冠病毒源

头这顶帽子强加给中国,是想将溯源变成胁迫中国的手段。

英国《金融时报》援引多名美国官员的话说,美国政府重提“实验室泄漏论”,是迫于国内政治压力需要在涉华问题上展现强硬立场,而美国情报机构目前掌握的信息根本无法支持他们得出任何确定性结论。

美国《连线》杂志网站刊文指出,一些美国参议员、媒体评论员并不想要一个答案,只是想利用病毒溯源这一漫长且复杂的科学过程,加深人们的疑虑,企图以此朝中国“泼脏水”,转移美国国内政治矛盾的焦点。

美国自身疑点重重

多家国际媒体发文质疑,美国在炒作中国“实验室泄漏论”的同时,却对本国德特里克堡生物实验室突然关闭、2019年出现“电子烟疾病”等疑点避而不谈,令人生疑。

菲律宾知名政治评论员赫尔曼·劳雷尔表示,中国主动邀请世卫组织专家组赴武汉实地考察,这表明中国没有什么可隐瞒的。美国一再炒作针对中国的阴谋论,却对于自己国内可能存在的“疫情震中”毫不透明、也不审查,

这本身就十分可疑。劳雷尔指出,美国德特里克堡生物实验室2019年因安全问题被关闭,还有随之出现的“电子烟疾病”,都足以让世卫组织对其发起调查。

美国《纽约时报》前驻外记者、布朗大学沃森国际和公共事务研究所高级研究员斯蒂芬·金泽表示,德特里克堡生物实验室有“黑历史”,曾与日本战犯合作,而且目前仍然是美国生物战研究的中心,对该实验室进行深入调查“会非常引人关注”。

菲律宾知名专栏作家萨默特发文指出,德特里克堡生物实验室关闭、马里兰州2019年出现聚集性不明原因肺炎等疑点重重,美国政府却没有采取任何调查行动,个中原因令人质疑。

俄罗斯卫星通讯社网站发文称,中国网民联署呼吁调查德特里克堡生物实验室的网站服务器疑似遭到美国网络攻击,这让德特里克堡问题更显可疑。德特里克堡臭名昭著,安全问题由来已久,中国呼吁对其调查合情合理。

美国应是首要调查目标

“马尔代夫新闻网”资深编辑哈姆丹·沙基尔在

文章中说,尽管世卫组织已于今年3月底在日内瓦正式发布中国-世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告,一些国家却仍在寻求将病毒溯源问题政治化。对此,全球数十个国家就溯源问题呼吁世卫组织秘书处根据世卫大会有关决议,同成员国开展合作,推进全球溯源研究,并指出病毒溯源是一项科学任

务,要靠科学家在全球范围内进行调查研究,不能被政治化。

《韩国时报》和《今日日本》日前刊发评论文章,批评美国将新冠病毒溯源问题政治化,指出新冠病毒可能早在2019年12月就在美国传播,如果有必要在全球发起对病毒源头的新追踪,那么首要目标应该是美国,而不是中国。

菲律宾主权新闻网刊文指出,美国在新冠病毒溯源上反复炒作对华阴谋论,应当开放疑点重重的德特里克堡生物实验室面对溯源调查。

菲律宾《世界日报》刊发社论强调,世卫专家应响应中国网民的呼吁要求,推动美国开放德特里克堡生物实验室进行溯源调查。

雅加达 Hotel Borobudur 迎中秋佳节 备多种口味月饼

【本报讯】2021年8月3日——在中秋节,华人有互送月饼和吃月饼的传统,雅加达 Hotel Borobudur 通过提供各种月饼来庆祝这一佳节。

Borobudur月饼采用优雅独特的包装盒包装,是送给业务关系和亲戚的精美礼物。特殊包装的月饼系列将于2021年8月5日至9月21日在莲花餐馆(Teratai Restoran)供应。

雅加达 Hotel Borobudur 再次推出了一种特殊多种口味的月饼,即松露巧克力月饼, (Chocolate Truffle Mooncake) 可以享用非常柔软的馅料。不仅如此,为了陪伴家人的温暖, Borobudur 月饼还推出了不同口味和馅料的传统月饼,如“纯白莲蓉”(Pure White Lotus Paste)和“纯白莲蓉瓜子”(Pure White Lotus Paste and Melon Seeds), “单蛋黄绿茶”(Single



Paste and Melon Seeds)、“双蛋黄白莲蓉和开心果”(Double Yolk White Lotus Paste and Pistachio)、“单黄巧克力”(Single Yolk Chocolate)、“葡式蛋奶糊和杏仁”(Portuguese Custard Paste and Almond)、“单蛋黄香兰”(Single Yolk Pandan)、“山芋浆和西瓜子”(Yam Paste and Melon Seeds)和“单蛋黄香兰”,葡式蛋奶糊(Single Yolk Pandan, Portuguese Custard Paste)。

月饼不仅充满了背后的故事和传统,而且作为庆祝中秋节时陪伴家庭时刻的一道食品,具有强烈的意义。婆罗浮屠(Borobudur)月饼的价格范围每盒从净价Rp. 688,000,-盾开始,各种巧克力多种月饼和每盒净价Rp.758,000,-盾的巧克力多种口味月饼和传统月饼。(HK)

墨西哥政府在美起诉 多家武器制造商并索赔

新华社墨西哥城电 墨西哥外交部日发布公告说,墨政府当天在美国一家联邦法院起诉美国史密斯-韦森公司等多家武器制造商,要求其赔偿因武器贩售“疏忽行为”对墨方造成的损失。

据当地媒体报道,被起诉的武器制造商包括美国史密斯-韦森公司、意大利枪械制造商贝雷塔公司、美国科尔特专利军火

制造公司、奥地利格洛克有限公司等。

公告说,这些武器制造商所售武器被发现用于墨西哥境内大规模袭击和暴力事件中。数十年来,上述企业在知晓相关情况下,仍继续向公众出售大量武器,未对武器购买者身份等开展必要审查。

公告说,按墨政府要求,上述企业应立即停止相关“疏忽行为”,赔偿墨

方损失;制定并实施合理武器销售标准,监督并管控武器经销商行为,防止未经授权或犯罪人员使用枪支。墨政府还要求相关企业支付用于打击非法武器贩售及相关研究和宣传的费用。最终赔偿金额将由审判决定。

当地媒体报道说,相关数据显示,墨犯罪集团正在使用的武器中,每件中有7件来自美国。

美国得州发生车祸致10死20伤

新华社旧金山电 当地时间4日,一辆面包车在美国得克萨斯州靠近墨西哥边境的一条公路上发生车祸,造成至少10人死亡,20人受伤。

美联社报道称,车祸发生在下午4时左右,地点位于边境城市麦卡伦以北约80公里处的281号公路上。在超速驶离高速公路时,驾驶员失去对面面包车的控制,车辆随后撞上电线杆和停车标识。得州公共安全部官员说,这辆核定载客人数为15人的福特面包车当时载有29名乘客。《国会山报》援引得州公共安全部的话说,驾驶员和9名乘客在现场被宣布死亡,其他20名乘客被送往当地几家医疗中心接受治疗。

布鲁克斯县警长乌尔比诺说,涉事面包车没有被追捕,相信车上所有乘客都是移民。《纽约时报》报道称,得州公共安全部正与墨西哥领事馆和美国边境巡逻队合作,以确定死者身份。

报道称,近期,非法越境移民人数的激增导致美墨边境撞车事故增加,这些移民往往需要为越境支付高昂的费用。《达拉斯晨报》报道说,走私活动的组织者往往招募年轻司机,这些年轻人的鲁莽驾驶导致撞车事故频发。

3月2日,在南加州因皮里尔县距离美国与墨西哥

哥边境约16公里的一个路口,一辆载有25名移民的SUV和一辆半挂式卡车相撞,造成13人死亡,多人受伤送医。3月17日,美国

得州德里奥附近发生一起车祸,一辆载有移民的皮卡车在躲避警察追赶时撞上另一辆车,导致皮卡车上的8名移民死亡。



www.guojiribao.com
 国际日报官方网站 (Official website)

· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
 · Real Time · First-Hand · Global ·

刊登广告
 guojiribao.iklan@gmail.com
 雅加达: 021-626 5566
 021-600 9088
 泗水: 031-5672773
 085655440300
 棉兰: 08126591813